FtRINAAMSHR A
58 7] J& 2 =L

250, 63
£ J
BEESXHIR38% = | oo oo (e
® SR F Kk 50 5.1kg = 3.2kg Ri37%
KR EWL 63 7.2kg = 4.4kg R38%
® X iy H28 A M kHEH] HREFITAREI WHE K EBRERNG S

WY 25 B A R B o e B
151 88 B9 FF S R B {45 4 T B KR Bl 73

New CKz3N-x2742A

FEREMN

/%@7

BT E A I TRRHR TR E

B =3 %7 4000N

(963, & 100mm.0.5MPaft)

B EHFXERIPE T2m)
o (RIFIEIAFF RS fE AR EAZ R =M E

4 )
o] IR F AR IEF
oNFHITHEEIIE
FRET
(FEREME)
. . )
-X2742A0RAER) e
CKZ3N xzs5680 55w & S\NC

’16-C675



3 R NAAMSHR A4
CEWIES ekl

CKZ3N

250, 063

BMSRTAIE

-X2742A
-X2568

CKZ3N

ezt CKZ3N

TERFFXERIFEe 9RIEHRKTL

FIES (%) Fi%)
| BH|B
& )
C:d
o | (&
o b 0| | |6}
=HESE| | S |

=
Fil 1-X2742A
F| |-X2568|L

! ! .
ke =
[50 [ o507 % Sam|  BREPE
63 | 063tHY (ULO4HTIARVORRY Mt )
M SRBRRIFE
SEHEO

Fig= | NPT BRIERETL

_1|:||; F?c S HEREHIFXRERIPE
REBEITHARE FIRIEITREME ©
e e = L(ENZE) ROGNZR)

IES [XRETRRE

15 | 15°

30 | 30°

45 | 45°

60 | 60°

75 | 75°

90 | 90
105 | 105°
120 | 120°
135 | 135°

O|0|O|0J0|0|O|0|O
| |O]O]O|0]0|O|0|O

T FEIRIEAT

P

&

.!“I_-
KRB RIER

KEHE CKZ-|63

m

I%H:I

m
ﬂ%?lﬁﬂj

A002

RS J

50

2501

63

26318 4

J%%ﬁﬂ%

(155%P6~9.)

O
2

§ RxE | FxE
(o] (o]
qT5 T
XAABHEE



3 R NAAMSER A -X2742A
mnxzas CKZ3N Xxz5680
SELIE
12 50 | 63
EAX WA
{ERRIK =25
R E S 1.2MPa
EaERAEN 0.8MPa
=IRERERN 0.3MPa
RERERERAREERE -10~60°C (THR%)
F&EMm . x
4E;
aH B . BEA
SERTIE) FEAFUE, FEFEIFULE
BAALFRIFHE 800N-m 1500N-m
) REEZERES, HIRHNERALIFH(NE)., HARLEFRNTREND (1),
SHEz(XEXEE)
(kg)
, e XEZBITHAE R SR IEAT
= FEMIE 15° 30° 45° 60° 75° 90° 105° 120° 135° REEmE
50 R/L 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 s
D 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 '
63 R/L 4.6 4.6 4.5 4.5 45 4.4 4.4 4.4 4.4 s
D 4.7 4.7 4.6 4.6 4.6 45 45 4.5 4.5 '
SEITIE
(mm)
i REEBITHAE
15° 30° 45° 60° 75° 90° 105° 120° 135°
50 227 31.9 39.7 47.2 54.8 62.7 70.4 77.2 82.1
63 24.2 34.2 426 50.6 58.7 66.9 74.8 81.6 86.4
IR T XA
I TURCK P&F
B LR DC10~30V DC10~30V
#r N.O., PNP N.O., PNP
EERHBR 150mA 100mA
el Sz 35 2% 30Hz 25Hz
EEMR PBT PA6. PBT
_ F&Mm . O FEM . g
MHTT BN . & BN &
HEDT % %
EE M124& 3k M12#% 3k
VE) FERIAE T BRI AR BERAE.
B2k B (PNPIZEIEE )
2
%3 Sifagh (EFEM)
T
= (=)
4+ <3
s 12 & S2f;E (FEM)
i
(+) %) TURCKFIP&FE.
MR TFNPNIAZIE R A S HIA
ZS\MC 2



CKZ3N 35zt

EREEME
Tim iR EH
©
d /
pens | [© _©
g @ :
e
lms] [|ms]
FREHFRS TinfRiIPEHETS
CKZ3N-S[050[T|-[X27424]
l l CKZ2N-T|050
i T l )
050 | 05048 3% T | TURcK HARES
063 | 0631HY P P&F 050 | 65018
w TH* 063 | 0631HY
SRHFALERIPE B
et | oy CKZ3N-T|050|M
XEEFRAH. AREHH. SBFIFXERIPE. REHM, lﬁ[fx
050 | 65048
PRACIBST/A RIS 063 | o631

CKZ3N-

B|050|D

050

25018 4

063

26318

MIRARSTAR MR ERARET. REAMK.

3

15

ﬁl?él l ZETRAE

*
J
H
G
F
E
D
c
B
A

O

TR RIP EAGEETURRIP EMREEM,

MRTFRUBITHMNERESR. AXUETESE. TUGRPEMNER

B5EPA4




3t R NAAMSHR A
BN kESE

CKZ3N

-X2742A
-X25681

SMERSTE / ERE
BRRIPEE
[ | [ ]
RA (AL ZE): : : :
RC RR | (RB ‘ -
(ENEER] R (TEEE) —_—
(757 ) Nh9
(= o )| / —
m
_ -
— .| PAw.ogg % PC-0.05 g L,4 i
i [a]
© © -
3 ol - s
: D ®c s
1\
—_— -
/ —
i ‘@
Hl~ H 2x2xoP H7 Hla H
N’(\ ARD 2x2xMM 9
R
< 2x2xl\éPT 1/4 e
o Rc B
P é
O
|ms)
L 7 L] w} s}
RD B
(mm)
1z B | c| b | E|Gr|GB| J L | LA ____LB : MM N | P
BREPE | EERPE
50 92 | 48 12 | 137 | 95 | 166 12 | 376.6 | 1555 78.4 78.4 M8 x 1.25 19 8
63 110 | 54 15 | 166 | 99 | 171.5| 12 | 391.6 | 161 78 78.4 M10x15 22 10
XB
4z
AR PA | PB | PC | PD R RA | RB | RC | RD | RR | W mrms temmrrma XC Y
50 45 45 5 40 46 88 | 20 20 46 48 | 784 134 136 92 132
63 55 45 10 55 52 | 104 | 25 25 52 54 | 78 146.5 1485 | 1045 138
HEIEREFLAGE
NAwcs_ NG SRRPER
)
g
—
= g
3l g -
gg -
@ - . elle
29 a oy
« ) U
O o >
AR, SRRP BT
2%V H7 3%l L
@ : sngs AL EE L
‘ VA-:0.02
(mm)
H#E 1 K [ NA [ NB | NC NN S v VA [ VB [ VC
50 12 55 13 | 365 | 95 | M8x1.25 11 8 30 32 | 635
63 15 55 13 | 365 | 15 M8 < 1.25 13 8 30 32 | 635
4

ZS\NC




CKZ3N

-X2742A
-X2568]

SMERSHE / TEF BT

-,

]

Lo

BRIENE &

W N
b 1
I

T
[
[
1
T

HA

il

i

BRIEFHNE A

0606

“eoeo

ims)
(mm)
pi1GES H HA | HD piAkES ZBNRAE HF°
50 250 | 615 | 40 15° 36
63 250 | 645 | 40 30° 49
45° 61
60° 73
50 75° 87
90° 101
105 114
120 124
15° 41
30° 55
45° 68
60° 81
63 75° 94
90° 107
105° 117
120° 124




3 RZNAAMSHR 4 -X2742A
wnezes CIKZ3N X568

B2y Sy RE /e

SMCEIE XEBAE | NAAMSEE | FIER Hi-TmIF 8
CKZ-50A001 A001 ACA201M g
CKZ-50A002 A002 ACA202M «
CKZ-50A003 A003 ACA203M o6 J
CKZ-50A004 A004 ACA206M :

CKZ-50A005 A005 ACA207M A

CKZ-50A006 A006 ACA208M

CKZ-50A007 A007 ACA211M 7 S

CKZ-50A008 A008 ACA212M é @I
CKZ-50A009 A009 ACA213M AL
CKZ-50A010 A010 ACA216M

CKZ-50A011 AO11 ACA217M O 5 2

CKZ-50A012 AD12 ACA218M . 2 % 19| B

CKZ-50A013 AO013 ACA221M : 2

CKZ-50A014 A014 ACA222M

CKZ-50A015 A015 ACA223M

CKZ-50A016 A016 ACA226M (mm)
CKZ-50A017 A017 ACA227M e NAAMSHS A EE
CKZ-50A018 A018 ACA228M CKZ-50A001 ACA201M 90.0 0.6
CKZ-50A019 A019 ACA236M CKZ-50A002 ACA202M 120.0 0.7
CKZ-50A020 A020 ACA237M P6 CKZ-50A003 ACA203M 150.0 0.9
CKZ-50A021 AD21 ACA238M

CKZ-50A022 A022 ACA246M s

CKZ-50A023 A023 ACA247M E&-AMIA A

CKZ-50A024 A024 ACA248M o7 B

CKZ-50A025 A025 ACA256M ’ c

CKZ-50A026 A026 ACA257M D 08F7 1081 @7l
CKZ-50A027 A027 ACA258M E

CKZ-63A001 A001 ACA001M F .
CKZ-63A002 A002 ACA002M G =
CKZ-63A003 A003 ACA003M °o| &
CKZ-63A004 A004 ACA004M LA AN

CKZ-63A005 A005 ACA005M F Y Y N Y K

CKZ-63A006 A006 ACA006M 30:0.025 | 30:0.025

CKZ-63A007 A007 ACA007M H CANBIE{g
CKZ-63A008 A008 ACA008M I 2
CKZ-63A009 A009 ACA009M =
CKZ-63A010 A010 ACAO010M o o
CKZ-63A011 AO11 ACA011M p @
CKZ-63A012 A012 ACAO012M - Re =
CKZ-63A013 A013 ACA013M : o ®
CKZ-63A014 A014 ACA014M ©
CKZ-63A015 A015 ACAO015M

CKZ-63A016 A016 ACA016M (mm)
CKZ-63A017 A017 ACAO017M = NAAMS R
CKZ-63A018 A018 ACAQ18M - mg |A|/B)CIDEFIGIHI!
CKZ-63A019 A019 ACAO019M CKZ-50A004| ACA206M | 80.0| 650| 50.0| - - - - 900| 650/ 0.5
CKZ-63A020 A020 ACA020M CKZ-50A005| ACA207M | 110.0| 95.0| 80.0|65.0|50.0 | - - |1200| 950 0.6
CKZ-63A021 A021 ACA021M CKZ-50A006| ACA208M | 140.0 | 125.0 [ 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 | 150.0 | 125.0 | 0.7
CKZ-63A022 A022 ACA022M 5

CKZ-63A023 A023 ACA023M HE&-BMIA

CKZ-63A024 A024 ACA024M A

CKZ-63A025 A025 ACA025M B

CKZ-63A026 A026 ACA026M c o005
CKZ-63A027 A027 ACA027M D Q6HE o @l
CKZ-63A028 A028 ACA028M E

CKZ-63A029 A029 ACA029M F 3
CKZ-63A030 A030 ACA030M G ol &
CKZ-63A031 A031 ACA031M = A
CKZ-63A032 | A032 ACAC32M Do O T

CKZ-63A033 A033 ACA033M 0022 300

CKZ-63A034 A034 ACA034M : ' PR
CKZ-63A035 A035 ACAO035M H g
CKZ-63A036 A036 ACA036M o ' ©
CKZ-63A037 A037 ACA037M :

CKZ-63A038 A038 ACA038M O 3
CKZ-63A039 A039 ACA039M

CKZ-63A040 A040 ACA040M Ao 2 o,
CKZ-63A041 A041 ACAO41M 3
CKZ-63A042 A042 ACA042M -
CKZ-63A043 A043 ACA043M (mm)
CKZ-63A044 A044 ACA044M NAANS —
CKZ-63A045 A045 ACA045M ne wm |A|[B|C|D|E|F|G|H]|I &
CKZ-63A046 A046 ACA046M CKZ-50A019| ACA236M | 800 650( 500 - | - | - | - | 00| 650/ 05
CKZ-63A047 A047 ACAQ47M CKZ-50A020] ACA237M |1100] 9.0 800(65.0[560.0] — | - [1200] 9%.0[0.6
CKZ-63A048 A048 ACA048M CKZ-50A021] ACA238M | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 | 1500 [ 1250] 0.7




CKZ3N

-X2742A
-X2568]

S R~TE /iR

20mmiRE-TITFL g 45mmiRE-FTMIFL g
8 8
A A
M6x1.0 ‘ B
e ol w )L\%
o @ =3 *
A% k4 . @
Jal 3 M6x1.0 5 o
NS S S
s . / 3
Re % N % @&
19
RER \)%0« )
& BEY
(mm) (mm)
) NAAMSEI = A REkg e NAAMSEI = A REkg
CKZ-50A007 ACA211M 90.0 0.7 CKZ-50A013 ACA221M 90.0 0.8
CKZ-50A008 ACA212M 120.0 0.8 CKZ-50A014 ACA222M 120.0 0.9
CKZ-50A009 ACA213M 150.0 1.0 CKZ-50A015 ACA223M 150.0 1.1
25mmiRE-FIMIFL 50mmiBE-FMIFL
A A
B B
C C +0.028
D 08F7 15013 Bl ED 08F7 G55 B,
E F %
F g G =IRS
2| & 1 OeOOOER]
‘ H ANAAN KA AT 30
YY WYY Y] 10,025 | 30£0.025 .
30:0.025 | 300,025 H CARBEE]N
o117, 8 ! o
M6x1.0 | & J S
x1. & %, &
& || .
™| © 2
LS
VG ~
N
(mm) &
= NAAMS g (mm)
== mg |A/B|CID/E/FIGIH|I g 7T WAsEEABICIDIE AT T J fg
CKZ-50A010] ACA216M | 800 650 500] - | - | - | - | 900] 560/ 0.5 CKZ-50A016|ACA226M| 80.0] 65.0[ 50.0] - | - 90.0| 60.0] 560/ 0.6
CKZ-50A011| ACA217M [110.0| 95.0[ 80.0|65.0[50.0] - | - [1200] 86.0] 0.6 CKZ-50A017 | ACA227M | 110.0] 95.0| 80.0]65.0|50.0 1200] 900] 860[0.7
CKZ-50A012] ACA218M | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 | 1500 [ 1160] 0.7 CKZ-50A018| ACA228M | 140.0]125.0[110.0] 95.0 [ 80.0 [ 65.0 | 50.0 | 150.0| 120.0[116.0] 0.8
25mmiRE-FIMIFL 50mmiEE-FiIFL A
A B
B C
c D 26H6 *0°* B
D 26H6 ™" 7, = g
£ . G ° 5‘
F = N AN A AT
G . 3 Y YVYYY Y I
N
VW UWNEN = 30:0.025 | 30:0.025
‘ H B A A ASAA Ry H CSSEEDR
3020.025| 300,025 . | -
H 09BIL S J 8
M6x1.0 I I & &
] . I
L] g ’
o 3 u%a
Q4N ~
N
(mm) zi~°
o NAAMS = mm)
s mzg |A|B/CIDIEF GIH I s [WsEs[ A B CDE GIA T J g
CKZ-50A022| ACA246M | 800 650 500] - | - | - | - | 900] 560]/ 0.5 CKZ-50A025| ACA256M| 80.0] 65.0] 500] - | - - [ 900/ 600] 56.0[ 0.6
CKZ-50A023| ACA247M [ 110.0| 950 800 65.0[50.0] - | - [1200] 860] 0.6 CKZ-50A026 | ACA257M | 110.0] 95.0| 80.0]65.0[50.0 — [1200] 900] 86.0[ 0.7
CKZ-50A024] ACA248M | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 50.0 | 1500 [ 1160] 0.7 CKZ-50A027 | ACA258M | 140.0[125.0[110.0] 95.0 [ 80.0 50.0 | 150.0[120.0]116.0] 0.8
/ ZSVC

=



S R~TE /iR

3t R NAAMSHR A
BN kESE

CKZ3N

-X2742A
-X25681

BE&-KMIA . 20mmiEE-TITFL "
g <
Yo} [Te)
[aV) (Y]
RS J 1
A A
M8x1.25 N
Y,
M8x1.25
2| i
N~
) // ®
- %%
™ 2N
: :’99) Q S
(mm) (mm)
) NAAMSHIS A kg e NAAMSHI S A kg
CKZ-63A001 ACA00TM 135.0 12 CKZ-63A013 ACA013M 135.0 14
CKZ-63A002 ACA002M 165.0 14 CKZ-63A014 ACA014M 165.0 16
CKZ-63A003 ACA003M 195.0 16 CKZ-63A015 ACAO015M 195.0 18
CKZ-63A004 ACA004M 225.0 18 CKZ-63A016 ACA016M 225.0 2.0
CKZ-63A005 ACA005M 255.0 2.1 CKZ-63A017 ACA017M 255.0 2.2
CKZ-63A006 ACA006M 285.0 2.3 CKZ-63A018 ACA018M 285.0 2.4
BZ&-AmMIT 25mmiRE-HMIFL
A
B BA
C C
D D
E E
F F
G G
H H
I i
J J
K K
ML 08F7 10013 1B7F ML on
N 11387 N 08F7 Jo013 187,
o) [0) It
n— — o
H & éoOoOoOoOoOoOd/d]L I Sedod sl ahoad T
30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 0 § 30:0.025 | 30:0.025 | 3020025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 3040025 g
P =g o11mzL \ &
P 0
M8x1.25 o) 8 S
N Q = Q %
7 0| Med2 B R
i [T T T T I T T - o N R R N P
T A
| e B e — — ——— s 66‘)6\ 2 :’ f .
N 3 <«
22| o 5)‘ \WQ" ¢ ) 3
o ) v&) N 2
22
N
o
(mm) (mm)
mg (NS 1A |B|C|D|E|F|G|H|I me |MMS A lB|Cc|D|E|F|G|[H|I
CKZ-63A007| ACAOO7M | 125.0 | 110.0 | 95.0| 80.0| 650 | - - - - CKZ-63A019| ACAO19M | 125.0 | 110.0 | 95.0| 80.0 | 650 | - - - -
CKZ-63A008| ACA008M | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 950 | 80.0| 65.0| - - CKZ-63A020| ACA020M | 155.0 | 140.0 | 125.0 [ 110.0 | 95.0| 80.0 | 65.0| - =
CKZ-63A009| ACA009M | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0| 80.0 | 65.0 CKZ-63A021| ACA021M | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0| 80.0 | 65.0
CKZ-63A010| ACAO10M | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 CKZ-63A022| ACA022M | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0
CKZ-63A011| ACAO011M | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0 CKZ-63A023| ACA023M | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 | 125.0
CKZ-63A012| ACA012M | 275.0 | 260.0 | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 CKZ-63A024| ACA024M | 275.0 | 260.0 | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0
o NAAMS R = NAAMS e
mE we |J|K|L|M|N|O|P|Q|% S we | J|K|L|M|N|O|P|Q|%
CKZ-63A007] ACAOOTM | — | - | - | - | - | - [1%0] 80| 1.0 CKZ63A019] ACAOIOM | — | — | - | - | - | - [1%0] 850] 1.3
CKZ-63A008] ACAOOBM | — | — | — | — | - | - [1650]1150] 1.2 CKZ-63A020] ACAO20M | — | — | — | - | - | - [1650]1150] 15
CKZ-63A009] ACAOOM | — | — | — | — | - | - [150]1450] 1.4 CKZ-63A021] ACAO2IM | — | — | — | — | - | - [150]1450] 1.6
CKZ-63A010/ ACAO10M | 80.0| 650 - = = - [225.0 (1750 | 1.5 CKZ-63A022| ACA022M | 80.0| 650 - = = - [225.0]175.0| 1.7
CKZ-63A011| ACAO11M | 1100 | 95.0| 80.0(65.0| - — |255.0(2050| 1.7 CKZ-63A023| ACA023M | 110.0 | 95.0| 80.0 |65.0| - — [255.0(2050| 1.9
CKZ-63A012| ACA012M | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 285.0 | 235.0 | 1.9 CKZ-63A024| ACA024M | 140.0 | 125.0 | 110.0 | 95.0 | 80.0 | 65.0 | 285.0 [ 235.0 | 2.1




CKZ3N

-X2742A
-X2568]

SN R~TE / kR

65mmiFE-FTINTFL o 115mmiRE-TT LTl g
% B
g [aV)
] | 1
A A
B
% - % 5
® ~
M8x1.25 2 o & 2
% 3 T 3
o S M8x1.25 2
]
22 ]
o g
(mm) (mm)
e NAAMSEIS A B kg NAAMSEI S A FEkg
CKZ-63A025 ACA025M 135.0 | 81.3 1.7 CKZ-63A037 ACA037M 135.0 2.1
CKZ-63A026 ACA026M 165.0 | 111.3 1.9 CKZ-63A038 ACA038M 165.0 2.3
CKZ-63A027 ACA027M 195.0 | 141.3 2.1 CKZ-63A039 ACA039M 195.0 25
CKZ-63A028 ACA028M 225.0 | 171.3 23 CKZ-63A040 ACA040M 225.0 2.7
CKZ-63A029 ACA029M 255.0 | 201.3 25 CKZ-63A041 ACA041M 255.0 2.9
CKZ-63A030 ACA030M 285.0 | 231.3 2.7 CKZ-63A042 ACA042M 285.0 3.1
70mmiRE-BMIFL N 120mmiBE-FIMILIL
B BA
C c
D D
E E
F F
G G
H H
I I
J J
LK o8F7 Ig:g?gﬁﬂ. LK 10028,
™ M 08F7 00387,
oN o117, oN ot 18,
.9 —
L T L Y 1 R RV B WYV &
’ H A G G A G G 3 G I N ] ‘ =
30:0025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 | 30:0.025 ol 8 30:0025|30:025] 30:0075| 30:0005] 30:0 07| 30:005 UN’ %
ol 9 P —| 0
P s & Q «
R
5 . =
M8x1.25 0% 3 % s
@
o
S, ol S 3 .
% M8x1.25 S
\ S g ¢
/ \
N ol
\
]
&
122
(mm) (mm)
we | NOMS lA|B|C|D|E|F|[G|H|I]J we | NOMS lA|B|C|D|E|F|[G|H|1]|J
CKZ-63A031| ACA031M | 1250]1100] 95.0] 800] 650 - | - | - | - | - CKZ-63A043| ACA043M | 1250 110.0] 9.0 800 650 - | - | - | - | -
CKZ-63A032| ACA032M | 1550 140.0 | 125.0 [ 110.0| 95.0] 800] 650] - | - | - CKZ-63A044] ACA044M | 1550 140.0 | 1250 110.0[ 95.0] 800] 650] - | - | -
CKZ-63A033| ACA033M | 185.0[ 1700 155.0 [ 140.0 [ 125.0 [ 110.0| 95.0] 80.0] 650] — CKZ-63A045| ACA045M | 185.0[ 1700 155.0 [ 140.0 [ 125.0 [ 110.0| 95.0] 80.0] 650] —
CKZ-63A034] ACA034M | 2150 200.0 | 185.0 [ 170.0 [ 155.0 | 140.0 [ 125.0| 1100 | 95.0| 800 CKZ-63A046] ACA046M | 2150 200.0 | 185.0 | 170.0| 155.0 | 140.0 [ 125.0| 1100 | 95.0| 800
CKZ-63A035] ACA035M |245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 [ 125.0 | 110.0 CKZ-63A047| ACA047M |245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0| 185.0 | 170.0 | 155.0 | 140.0 [ 125.0 | 1100
CKZ-63A036] ACA036M |275.0 | 260.0 | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 1700 | 155.0 | 140.0 CKZ-63A048| ACA048M |275.0| 260.0 | 245.0 | 230.0 | 215.0 | 200.0 | 185.0 | 170.0| 155.0 | 140.0
o NAAMS = o NAAMS =
il w2 K|LIM|N|O|P|Q|R ’kg il 2 K|L|IM|N|O|P|Q ’kég
CKZ-63A031] ACAO3IM | - | - | - | - | - [1350] 850 840] 1.4 CKZ-63A043| ACA043M | - | - | - | - | - [1350] 850 1.8
CKZ-63A032[ ACA032M | - | - | - | - [ - [1650[1150]1140[ 1.6 CKZ-63A044[ ACAO44M | - | - | - [ - [ - [1650[1150] 2.0
CKZ-63A033[ ACA033M | - | - | - | - | - |1950]1450[1440] 1.8 CKZ-63A045] ACAOA5M | - | - | - | - | - |1950]1450] 2.1
CKZ-63A034] ACA034M | 650 — | - | - | — [2250[1750]1740[ 1.9 CKZ-63A046] ACA046M | 650] — | — | — | — [2250[1750] 2.3
CKZ-63A035| ACAO35M | 950] 800[65.0| - | - |255.0]2050]2040] 2.1 CKZ-63A047| ACA047M | 950 80.0/650| - | - |2550]2050] 2.5
CKZ-63A036] ACA036M | 1250 110.0| 95.0 | 80.0 | 65.0 | 285.0 | 285.0| 2340 2.3 CKZ-63A048] ACA048M | 1250 110.0| 95.0 | 80.0 | 65.0 | 2850 [ 2850 2.6

9




CKZ3N

-X2742A
-X2568]

B SIRFESE

XEREHRZNHIKRR

FEEK
- N By
kEH
Al s AN eSS
! |
F11%.50 £I1%.63
10000 12000
8000\ 10000 \\
E% 6000 \\\\ 8000 ‘\\\\
w
) 4000\\\\0'8'\/IPa > 0 \wa 0.5MPa
% \\ \ 0.5MPa _E 4000 ~_] —
" 2000 — £ 000 O3UPE —
o 0.3MPa ﬁ o
50 100 150 200 250 300 0% 50 100 150 200 250 300
Sk ZEEHK (mm) FEEK (mm)
TTEGI| 11263, FEBEK200mm,
{EREH0.5MPain s
BB BB K200mm. FERE0.5MPafyE, RAKEN
J72000N,

AT

RHREEK

KRB

LA

e
! I

N

xR

B
RE B
plibakedr s

(mm)
HE RIFEEBERK
50 300
63 300

SRiFRESRE

AURBREREXEETHBEARR AR,
BETIEXREAVHEAER.
MAHRMEBAXEE. REREGE—ENRE.
AR E RIS S .

ARRBRENTTESR
O EARX R RHEOMNEREL.
QOWINEEBHARAE.

QFEBMM R EE RIFRBRE.

fI7£:50
10
9 -\ N \ \ |
= 8N \ SN 15° e ]f N \ g 1 15°
2 ZIN_105° I\ ~L_| /30°.45°60° | 2 o IENT105° T INC N\ S~ 30° T~
! N N ~ P h A SELRN S ~__
ol 6 o N N — g 8 N AN T
= N2 S NN S L | T g 7 SN 1200 N 75 S
#f\; 4 \L ‘ (90 N [ — ﬂfm‘g 6 Ll | N N ~ ~~45° 60°>
fj 3 | T~ | T~ N~ ~175°] | fj i C I N = L
i 1 ] 50 T ~t— T~ ~ ™~ s BN = — ~ —
A awuliudiBaanas= === ==L INESRECCaoTy o s=ss= =S
HEEEER RN ! o T
50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300
EEEE (mm) FILEEE (mm)

&S5 %%63» FEETHAEC® . BELIEHLA250mmE]
=)

kREBITAAEIO WEE. ERABEZTOEEH
250mm A iF R E R E & A 4.0kg.

SVC

O

10



CKZ3N J2zzA
D P
TR A&

1) S REREE S5 H050 . 12~15Nm, 063 . 15~20N-m, 3t X 25 4% 48
BES5EP6~9, Q

2) A/ R IXFESMBIRB R AR, RERMEIRAEM0E +0.5" 894

+0.5°
% o3 —}
3) B—EEAEERE, BT, 9, 0
ERE>XE . 1L
KEIEXE . 1L g ©
R M A B9 B T BE s FREIR. =
4) BEMNSHHFE &1

AR BRIULSTFEFERERNERD R,

5N KESHHRRIZESE
B BE#EERER . EEXZTHRNSRE)

S 2B MR

AR TR

B5E
= = 5% ik S R B S X B = —
L zete |—[ #5 |—| "5 |=| Zomm |—| mame |—L#5 |—[ sEmi
) ) T mpipE B % ‘ e 0
A B C D

A) RETH, FTREKEEMER, HREEMBEARS, EREREBENXZRNE.
B) AT, RERTMHMRRBMESR, BREFEHERETHOMmM,
trt, Bt ERRERETHRIKREN,
C) MBIRYIRZS, AESEREN, BARA,
REFZFNERXREEKERR, FRAENBARE. ESEP13,
BR. RESIBESHELAEZ(H10%), URIEARBS%E.
D) RERSTHS, BEWHINKEERITH,

11

O

SVC



zumx CKZ3N

-X2742A

-X25680]
SR KRS RRIZES E
B2 AZER . FTEHEXZTHRRE)
EB .
S B R
£
LB
2 || || BEmm || me || #m 2% |_| ezem o | —| B2
ZHE B T i bk B2 I HiBkiRE MK
I’ B EY L BHHE T
B C e
D
Al ERREEAOER TR EBMEORS, EREEDEERES,
B) AV T, REHHRIFBT LA DRHIERATIALE0mM,
BEIB b RAMERRSERE S,
C) #EB)IRTS, HTXEHBFARES, BRBENRS,
BANEE, BEXHEROES, RAENTR. #SEPIHELHRNERHREKEES
BR, BTREHAKHALH10%), FHERHSE,
D) #ECI RS TR R D, Mk RBMRS TR,
E) BERERETHA, BAKEBTHIF,
12

O



-X2742A
-X2568]

CKZ3N

BREENEENBXFR

ET) REFAREAIAZE (D910%) . ZEBRRESE.
F2) MEBLE FMRENNEEVNEB/ALRINGE, XENTENE.
REBFBANNEERN, EEEINRERE.

MERER TN R E R HE R R BERIEE.
MNREEEEMILE KR BOEMHEBABSE R,

A__ FEBK
#BhE
P
I
\EZENE
1 (mm)
#1E A
50 5
63 10
#7250
S ZEK. 150mm
3000 I T
2500 ;Elgz] 1 = 4('\: o
IEERLE T e N
: N N R -
R 1500 - e > e
2 %:’*., \ IRRGCE
® 4000 e 0.5MPa ——== ==t
// ~N-_—_03mPa ——20 —
500 - T — e —_——
0
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6 6.5 7
# 5 B E(mm)
F11%.63
FZEKE. 200mm
3000 | | 7 ]
/“"—\ /'
2500 FEH ———— RS T
2000 EEEE N\ T T[T N 0.7MPa
2 \ P \\
_E Ay - | - 0.5MPa -~o_
5 1500 - A N T
®' 1000 T e —
= {—_——0.3MmPa
500 = i ke EE Y A
0
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6 6.5 7
# 5 E & (mm)
1
3 ZSMC




XEBITAAENEE

AEE —FTEBIARS, EHRSEHRS THES,

ER(ES T BT EH IR

=X2742A
g CIKZ3N X25680

1) BRABITMEFMmE LT, $AETEANRUEIRBTENERNERE.

PRARETRKR, HZRE

A
uﬁ% °

BEERRABIMESESETEHRETH(PI),

PROCERET X E /1 5B
fI1E EE (N m)
. 50 45~65
f= 63 85~115
B BE e EREHE
BRATZST
BAXUETESTE
1) IFMFRERERE]. T HXE.
2) BUTFIELEMMFR, MAEBRETENAEL. SEIBERPDUIL.
3) RELFAREARE, AXrERFBINERTICHNERAEEE.
(FAXETEHRBMHAE, BESETEHRTMHE(PI).
JE 3k B R BUE S mEE
JEIR FEERIERSTEE HE
H1E EE A4 (N m)
50 2.6~35
63 2.6~35
FEERERST R EMFX
RIPERYEIR
AEE —FTEBIARS, EHSEORS TR,
1) BRI EREERLERN LA ETIENEEHEERE.
2) TUHBRELTERESERIPE.
TR ETERIBPEHNES, FSETRIE(PS),
1247
847 Vs @é/ i
\\ﬁgé// TkiRiPE .1(/ SEREFE
@.
© R M
\
@
0%
FXRgs
FxBETOITNREERRMN,
RipERIERIZETEE N
i A HZ EE A4 (N m)
BRRPER BRPER 50 15-2.0
63 15~2.0
Z;SNC 14





